



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



4/2022

Litice vyzvou v semifinále Slavii Praha!

Muži - extraliga halového hokeje

Plzeň Litice - Bohemians Praha 7:7 (4:3)- 22.1.Hradec Králové

Góly: Benda Lukáš 2, Koryťák Jakub, Bystřický Dominik, Gerlický Eduard, Sochor Ondřej, Uhlíř Adam

Hráli: Skála, Koryťák, Bystřický, Kačírek, Uhlíř, Čvančara, Benda, Gerlický, Sochor

Po měsíci pauzy, kdy byly soutěže přerušeny termíny ME juniorů a ME mužů, které se nakonec kvůli koronaviru nekonaly, se rozjela opět jednokolová základní soutěž halové soutěže pozemních hokejistů. Litice vyzvaly v sobotním utkání předloňského finalistu (v sezóně 2020/2021 se halová soutěž nehrála) celek Bohemians.

Pražská Bohemka vstoupila lépe do utkání, přesto, že plzeňský tým navštívil během několika minut soupeřův kruh minimálně 4-5x. Bohemce na dva góly stačily jen dvě návštěvy. Litice však vstup do zápasu nezabaly, do poločasu už vedly 4:3. Druhá půle byla již více v jejich režii, dokonce hrály přesilovku i 5:3. Ale bez úspěchu, hra byla zbytečně komplikovaná. Pražský tým ke konci výsledkově utíkal stále o jeden gól, plzeňský celek výsledek dorovnal z dohrávaného trestného rohu.

Plzeň Litice - Slavia Hradec Králové 10:4 (7:3)- hráno 23.1.v Chodově

Góly: Benda Lukáš 4, Kačírek Filip 2, Gerlický Eduard 2, Sochor, Bystřický

Hráli: Skála, Bystřický, Kačírek, Uhlíř, Čvančara, Benda, Gerlický, Sochor

Bez zraněného Koryťáka ze sobotního utkání, bez možnosti doplnit tým kvůli karanténám, se torzo týmu v neděli snažilo vybojovat páteční semifinále. Tým Hradce byl jen o bod za litickým týmem, což znamenalo bez spekulací hrát přesto na vítězství. Úvod Plzeňáky uklidnil. Benda a Gerlický vstřelili dva rychlé góly ve třetí a páté minutě a dá se říci, že o osudu již bylo rozhodnuto. Litice si rozdíl udržovaly, ba jej i postupně navyšovaly. Jednoznačný výsledek jim přiřadil na páteční semifinále (28.1.) vedoucí celek - pražskou Slavii. Tom.

Dorostenky - 23.1. v Kostelci

Litice – Mnichovice 1:8 –

Gól: Rutová

Hrály: Augustinová, Brejchová, Rutová, Bystřická, Lhotáková, Duchková

Dorostenky odehrály v Kostelci pátý zápas. Bohužel zápas skončil porážkou 1:8. Dívky nebyly v plné sestavě kvůli zranění a řádicí nemoci. Proto jsme jely pouze v 6 hráčkách bez brankářky. Dorostenkám trvalo než se sehrály a hru v 6 pochopily. Kvůli tomu vzniklo několik rohů, které nám nehrály do karet. Z 8 rohů, které na



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



nás byly jsme chytly pouze dva. V druhé polovině zápasu se na nás usmálo štěstí, když vystřelila na branku Vendula Rutová a dala jediný gól v zápase. Ke konci zápasu nám rozhodčí pískli první penaltu, na kterou se odvážně vydala Alice Lhotáková a s jasným přehledem penaltu chytla. Dorostenky se snažily ,ale zradila je položená hokejka v kruhu a docházející síly. D.Vyletová

Dorostenci - 23.1. v Kostelci ,utkání A týmu odloženo

Litice B – Mnichovice 2:12 -

Góly: Březina 2

Hráči: Luky Hofman, Dominik Purkhart, Tomáš Lukeš, David Březina, Tomáš Valenta, Filip Chodora, Jirka Červený, Honza Spurný Trenér: Dominik Bystřický

V dnešním zápase jsme se utkali s Mnichovicemi, silným soupeřem. Měli jsme dost šancí, ale hodně jsme v nich chybovali, jedině 2 góly dal David Březina. Většinu zápasu jsme se bránili, nedokázali jsme se dostat dopředu a Mnichovice nás jednoznačně přehrávaly. Zápas skončil prohrou 12:2. Bystřický.